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Acta No.7-2020.

Acta de sesión ordinaria celebrada en la sala de sesiones del Ayuntamiento
Municipal de San José de las Matas, a los 08 días del mes de septiembre

del año 2020. Con previa convocatoria ordinaria se reunieron los señores:

Sr. Rony Bisonó Presidente Concejo Municipal, Licda. Yaquelin Felipe

vice-presidente, Sr. Martin Collado, Sra. Ana Gabriela Torres, Dr. Víctor
Eslévez y la Licda. Dahiana Hemández, regidores. No estuvo presente el

regidor Lic. Gerónimo Santana, sin excusa. El Sr. Ramón Alfredo Reyes

Alcalde Municipal, envía excusa y en su representación al Sr. Samuel

Cabral. Asistidos de la secretaria que suscribe. Siendo las 3:37pm y

comprobada la mayoría reglamentaria el presidente deja abierta la sesión.

La lectura del acta anterior No.6-2020, aprobada sin enmienda y firma de la

misma. Turno de visitantes. Se presentó la Sra. Reyna Isabel Espinal y

su hija Rebecca Canela, la joven Rebeca da las buenas tardes, solicito una

ayuda para medicamentos de mi madre, somos personas de escasos

recursos, ella usa tres medicamentos permanente, uno de $1,800, $600 y

$100, para un total de es de RD$2,500.00 pesos. El Sr. Samuel Cabral,

representante del alcalde, da las buenas tardes y expresa, cuando escuché

la lectura del acta se escucha mucho la palabra ayuda, pero al pasar por esta

pandemia covid- 19, todo está fuera de control, se han aumentado las

ayudas tanto de alimentos como de medicamentos, como todos saben los

recursos de un municipio son limitados a diferencia de una provincia,

desde el despacho aquí todas las personas son todas tomadas en cuentas, a

esta señora que traiga la cotización de la receta, copia de cedula se hablará

con el alcalde que es seguro no se va a negar a darle esa ayuda, son

personas conocidas de nuestro municipio y sabemos las condiciones.

Una gestión para todos.
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La Licda. Dahiana, da las buenas tardes y comenta, estoy de acuerdo con

esa ayuda, cuando un apersona viene aquí a pedir algo es porque ya ha

agotado en donde buscar ayuda, las familias y personales. El Sr. Martin da

las buenas tardes y comenta, como decía Samuel este asunto del covid-19,

ya los médicos y la OMS, han aumentado la tasa de mortalidad y ya todos

están enfocados solo en la pandemia. Para estos casos es que estamos aquí,

estas necesidades no las podemos obviar, yo personalmente estoy de

acuerdo con esa ayuda. El Dr. Víctor, da las buenas tardes, estoy de

acuerdo y que traiga la cotización. Después de debatir el tema y quedando

de acuerdo, el presidente somete la ayuda a consideración del alcalde, que

fue aprobada a unanimidad de los presentes. El presidente expresa quiero

cir que cuando hablamos a opción del alcalde es porque el Alcalde es

quien manej a el presupuesto y como administrativo es quien ejecuta. Se

presentó el Sr. Eddy Hemera, da las buenas tardes, tengo 12 años

incapacitado para trabilar por un accidenté y vengo donde ustedes a

solicitar una ayuda mensual para mis gastos de medicamentos y
necesidades diarias, en la actualidad no recibo ayuda de ninguna índole, no

tengo seguro médico pido me ayuden en lo que puedan El Dr. Víctor, dice

usted lo que solicita una ayuda mensual. Martin, comenta, evidentemente

no puede trabaj ar es una ayuda flrj a para alimentación o medicina. El
presidente dice, yo no estoy ni a favor ni en contra pero no sé si ustedes

están de acuerdo que é1 venga y hable con el alcalde directamente y si le
dice que sí entonces se le aprueba. El representante de la alcalde dice se

aprueba a opción del alcalde, se lleva al despacho y ver como se ajusta al

presupuesto. Después de debatir el tema, el presidente somete la ayuda

solicitada por el Sr. Eddy Herrera a opción del alcalde, que fue aprobada a

unanimidad de todos. Se presentó una comisión de la comunidad de los

corrales compuesta por:

Una gestión para todos.
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La Sra. Gisela del C. Jáquez, presidente club de madre amor por mi patria,

Sr. Octavio Antonio Herrera presidente acueducto y la Sra. Juana Nidia
García presidenta Junta de vecinos unidos venceremos. El señor Octavio

da las buenas tardes, nosotros enviamos una carta para solicitar el cambio

de obra del presupuesto participativo y por eso estamos aquí hoy, en la obra

ganadora fue la construcción de una funeraria y no pudimos conseguir el

terreno y convocamos al Sr. Alfredo a una reunión en la comunidad y le
plantemos la situación y la comunidad estuvo de acuerdo con el cambio,

solicitamos el cambio de la funeraria al acueducto que nos garantice tener

el preciado liquido a todos los hogares. LaLic. Yaquelin dice ya ustedes

, tienen un presupuesto listo. El Sr. Octavio contesta que sí. El presidente

tce ese presupuesto participativo es de la gestión de Roberto Espinal. El

z Sr. Martin expresa, el alcalde Alfredo me asignó a mí para dirigirme a su

comunidad Corrales y pase por allá el domingo para convocarlos para hoy,p|",sando participar en la celebración de la iglesia y no hubo celebración

por 1o que no pude ver a nadie y le deje el mensaje con Fabio Peralta,

pienso que deben traer tres cotizaciones. El Sr. Alfredo dijo que una

comunidad que sea premiada con esos recursos donde se vaya hacer la obra

sea de una vez. La Lic. Dahiana, expresa el cambio de obra del

presupuesto participativo sería bueno un consenso o reunión con la

comunidad. La Sra. Gisela dice, el alcalde estuvo presente y la comunidad

está de acuerdo. El Sr. Samuel representante del alcalde dice, sobre lo que

dice la Sra. Dahiana aquí está la carta firmada por los diferentes grupos y
comités de la comunidad, en otras comunidades han solicitado el cambio
para eso hay un comité de seguimiento a las obras del presupuesto

participativo. El Sr. Martin expresa, esa comunidad es muy unida y
trabajadora pero ese comité del presupuesto participativo está incompleto

de nosotros debemos estar dos o tres.

Una gestión para todos.
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La secretaria informa que para este año no hay comité de seguimiento

presupuesto participativo porque no consta en acta el cabildo abierto, si se

llevo a cabo aquí en la sala pero solo estaban presentes tres regidores no

había quórum . La Srta. Ana Gabriela, expresa, se termina la obra de aquí a

diciembre, las cosas es que se hagan bien, ya para el comité de seguimiento

si no hay uno podemos formarlo y trabaj ar en eso, si se puede recomiendo

que seamos todos parte del comité. Después de debatir el tema y quedando

de acuerdo el presidente somete la solicitud de cambio de obra de una

funeraria a la obra del acueducto del presupuesto participativo de la
comunidad de los corrales, que fue aprobada a unanimidad de los presentes.

El presidente dice por eso es que es bueno cuando hay una reunión con el

alcalde se invite al concejo para que no sucedan estas cosas, todas las

aprobaciones vienen aquí al concejo y uno no tiene conocimiento. Turno
de Correspondencia. Carta üf 810912020. Sr. Ramón Alfred Reyes,

alcalde municipal vía sala capitular. Atención regidores miembros de la
sala capitular Ayuntamiento Municipal San José de las Matas. Me dirijo a

ustedes deseándoles que se encuentren en perfecto estado de salud junto a

sus seres queridos. La razón de esta carta es para solicitar una colaboración

porque estoy construyendo mi casita, tengo tres hijos y no tengo un trabajo

y la situación cada dia se me ha puesto más dificil para la construcción, por

lo tanto lo que ustedes puedan hacer mi familia le agradecerá con el alama.

Le ruego a Dios y a la virgen María que cada día les conceda salud y

fuerzas para que continúen haciendo bien, se despide, María Adelaida

Peralta Checo, cedula No.036-0044914-8. Celular 829-676-1032. La Lic.
Yaquelin comenta, esa señora habló conmigo para la ayuda y yo hable con

Alfredo y él tiene conocimiento de esa ayuda, le dije que trajera una carta

formal, creo que Juan Ortiz tiene la cotización.

Una gestión para todos.
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Pero estoy de acuerdo que haga la cotización de lo que necesita. El

presidente dice debe traer la cotización. No hubo informe del Alcalde.

Turno de Regidores. El Dr. Víctor, nuevamente buenas tardes y comenta,

viendo todas esas solicitudes para todas esas ayudas pienso que sería bueno

cada uno de nosotros traiga 10 viviendas y se escogen las mas prioritaria y

se haga algo completo y que se vea que se hizo completa. La Lic.
Yaquelin, expresa, no sabía que Alfredo no iba a estar presente en esta

sesión, su campaña se basó en que se iba ayudar a los más necesitados, mi
propuesta es que Alfredo se involucre, las necesidades siempre van a
existir. El Sr. Martin comenta, el alcalde me comprometió que hable con

ustedes, él quiere reunirse con todos nosotros quiere un dialogo y
compartir con nosotros fuera de aquí, me dijo que cuando venimos aquí

para donde él dirigimos directamente a su secretaria en cuanto salga quien

este con el nos pase él regidor que sea que no usemos otro intermediario.

Quiere que nos reunamos para formar un equipo, el sindico solo no es

nadie es con los regidores que es un equipo. La Srta. Ana Gabriela,

expresa, una reunión para hablar entre nosotros para y ponemos de

acuerdo, estoy totalmente de acuerdo. El doctor Víctor, dice, Rony usted

es ei que tiene mayor tiempo como regidor y nadie ha venido a poner

oposición si no a cooperar, todos por el mismo bienestar que nadie anda

por su lado todos estamos para aportar. El presidente dice, lo que usted

dice doctor tiene sentido, antes era bonito cada ciudadano traía sus

necesidades y esto se llenaba aquí había armonía entre los regidores y el

alcalde, tenemos que reunirnos y que todos tengamos participación, que

cuando hayan varias ayudas se escoge una o dos de las más necesitadas y

se van llevando a cabo, aquí hemos levantado la mano todos en beneficio

de nuestro pueblo.

Una gestión para todos.
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Todos nosotros los regidores y la vice-alcaldesa merecemos ser respetados

por los empleados, se ve feo que yo venga a buscar un tike de combustible

y vi cuando le dieron a dos de personas delante de mí y para mí entonces

me dice que me espere que tenía que llamar al sindico y entre llamada y
espera ni me dijeron nada y mucho menos el tike, quiero decir que yo fui
elegido por el pueblo y donde yo debo venir a reclamar es aquí en el

ayuntamiento, si por ejemplo necesito un gredar, un camión o gasolina es

aquí que debo venir que a mí no me la den no me humilla gracias a Dios

yo soy del pueblo. Todo lo que han traído aquí yo lo he aprobado. Cuando

nos tengamos que reunir pueden llamar a la secretaria y nos reunimos y

hablamos, no tengo que ser yo como presidente cualquiera de ustedes

pueden hacerlo. Hacer sesiones sin saber más nada, la hacemos y
solicitamos información y no hay respuesta, debo decir que hasta el listado

de los empleados que uno quiera eso no es malo puede que en la calle le
pregunten a uno cuantos empleados hay y como regidor no sabemos, pedir

información para saber y estar informado. El Sr. Martín, dice, quiero que

sepan que convoqué la contralora para hoy y no vino y la llamé no me

respondió, debe ser más responsable con nosotros, ella debe acerque un
poco más a nosotros, debemos llegar a un diálogo para saber que se hace y

que no. El presidente dice hay que usar los mecanismos se debe hacer una

carta por medio de la secretaria y así queda por escrito y podemos pedir

respuesta. El Sr. Martin dice en otro orden, no debemos aprobar por

situaciones sin las evidencias de cotizaciones o soporte porque aprobamos

los camiones y no han traído las otras cotizaciones y no nos han dado nada

de reporte, yo le decía al alcalde si yo pido la nomina no es por llevarme
mal con usted es para saber y poder responder a la gente cuando
preguntan, debemos hacer hincapié en lo que se aprueba sea ejecutado. El
doctor Víctor, dice las información deben fluir y deben llegar a nosotros,

respetar al presidente y a nosotros y todo va a estar más claro.

Una gestión para todos.
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7. El presidente, expresa hay cosas que veo que aquí no ven y viceversa y
para eso debe haber continua comunicación, estamos informar todo para

cada día mejorar, por ejemplo el parque tiene 25 bombillos apagados y

uno debe decirlo para corregir, tenemos que trabajar en equipo. Otro punto

que quiero hablar viene el nuevo presupuesto y nuestra belleza y el

turismo del pueblo son nuestros ríos vamos a ponerle banco decente en la

avenida a la gente, que se vea bonito, también las aceras y contenes de

algunas calles están llenas de malas hiervas que se limpien. Por otro lado

estoy indagando e investigando a ver si se le puede poner el nombre de

Rafael Salcedo (El negrito) al local los bomberos, fue un hombre que sirvió
por muchos años en esa institución, hablar con la familia a ver si estan de

acuerdo. En otro tema que quiero decir ver si se puede sacar una línea de

créditos para el pago de los empleados fijos, no para combustible ni para

otro cosa, solo nomina de empleados fijos, si el día de pago cae domingo

se puede pagar por la línea de crédito, investigar si se puede. También yo

sometí el nombramiento del mensajero del conejo el joven Diego Medina,

él me comunicó que no puede hacer el papel mensajero por otros

compromisos, hoy envié otro joven por eso quiero hacer el cambio. El Sr.

Martin expresa, el joven que venga para una próxima sesión para

conocerlo. Quiero decir también que estoy de acuerdo se nombre una
persona como supervisor de las camicerías, para una próxima sesión

hablando de eso. Otro punto es que los Distritos se le deben informar que

nos envíen los trimestres a nosotros y debemos darle seguimiento,

debemos ponernos acuerdo e ir a cada distrito dos regidores. La Srta. Ana
Gabriela, dice se puede agendar para que en cada mes se haga una sesión

ordinaria, así planificamos para cada sesión. Siendo las 5:40pm y no

ada el presidehablrogdo
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